



## **В Трехсвятительском храме в Париже прошли торжества по случаю престольного праздника**

12 февраля 2012 года, в праздник Собора Вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста, в парижском Трехсвятительском храме состоялись торжества по случаю престольного праздника. Божественную литургию кафедральном храме Корсунской епархии совершили митрополит Черногорский и Приморский Амфилохий (Сербская Православная Церковь), архиепископ Виленский и Литовский Иннокентий, архиепископ Женевский и Западно-Европейский Михаил и епископ Корсунский Нестор.

Архипастырям сослужили клирики Корсунской епархии, гости в священном сане. В числе сослуживших - заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата игумен Филарет (Булеков), клирик Венской епархии архимандрит Георгий (Вострель), клирики Корсунской епархии архимандрит Варсонофий (Феррье) и протоиерей Николай Солдатенков, ректор Парижской духовной семинарии иеромонах Александр (Синяков), секретарь приходов Московского Патриархата в Италии иеромонах Антоний (Севрюк), настоятель храма святителя Амвросия Медиоланского в Милане иеромонах Амвросий (Макар), настоятель Трехсвятительского прихода иеромонах Марк (Святогоров), секретарь Виленской епархии по внешним связям протоиерей Владимир Селявко, секретарь Корсунской епархии по окормлению молдавской диаспоры иеромонах Иосиф (Павлинчук), духовенство Трехсвятительского храма.

В храме молились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации во Франции А.К. Орлов, многочисленные прихожане и гости.

За богослужением епископ Нестор совершил иерейскую хиротонию клирика Трехсвятительского храма диакона Максима Политова.

По окончании литургии был совершен чин славения Трех святителям и возглашено многолетие

гостям, сонму духовенства, новопоставленному иерею Максиму и прихожанам.

В тот же день в рамках праздничной программы состоялся концерт, в котором приняли участие шесть русских православных певческих коллективов. Кроме того, исполнении прихожан храма прозвучали литургические произведения И.С. Баха, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54536/>